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1. Положение Общества в отрасли.
Открытое акционерное общество «Элит-Инфо» (далее по тексту - «Элит-Инфо» или «Общество» или ОАО «Элит-Инфо» или «Компания») специализируется на создании (разработке и внедрении) справочно-информационных систем нового поколения (СПРИН систем).  

Миссия Компании «Элит-Инфо» - создание максимально удобных и информативных справочно-информационных и поисковых систем. 

«Элит-Инфо» объединяет высококлассных специалистов в области проектирования и внедрения сложных информационных систем, разработки программного обеспечения, ведения экономических рекламных и PR-кампаний, проведения маркетинговых и социально-психологических исследований, разработки графического и компьютерного дизайна. Специалистами Компании разработаны программы по созданию баз данных нового поколения,  осуществлены уникальные проекты по созданию контрольно-учетных систем и оптимизации внутреннего документооборота, проведены исследования пользовательских предпочтений в области рекламы в сети Интернет и на других информационных каналах, созданы эксклюзивные дизайнерские работы.


Основной проект, реализуемый Компанией с момента ее образования (27 июня 2008 года) – проект по созданию справочно-информационного сайта по товарам и услугам городов России www.elite-info.ru – ПУТЕВОДИТЕЛЬ ЭЛИТ-ИНФО (далее «Сайт» или «ПУТЕВОДИТЕЛЬ ЭЛИТ-ИНФО»). 
ПУТЕВОДИТЕЛЬ ЭЛИТ-ИНФО  – новый информативный удобный и простой в использовании федеральный Интернет-справочник, который  позволяет максимально быстро и адресно найти различные предложения товаров и услуг, как в любом городе, так и по всей территории России, легко и качественно сравнить и оценить эти предложения и сделать покупку. Проект уникальный и не имеет аналогов в сети Интернет. 4 декабря 2008 года была подготовлена демоверсия Сайта. По состоянию на 31 декабря 2008 года проведены тестовые испытания, результаты которых были предоставлены для оценки экспертов и проведения дальнейших исследований предпочтений пользователей сети Интернет.

В соответствии с Основными направлениями развития Компанией открыт «Филиал ОАО «Элит-Инфо» в г. Орле и Коммерческое представительство в г. Брянске с целью начала реализации проекта ПУТЕВОДИТЕЛЬ ЭЛИТ-ИНФО в городах Центральной России.
2. Приоритетные направления деятельности Общества. 

При реализации своей стратегии Элит-Инфо уделяет внимание следующим аспектам:

- Постоянное совершенствование и развитие дополнительных услуг (сервисов) Сайта (ПУТЕВОДИТЕЛЬ ЭЛИТ-ИНФО).
На основе исследований в области предпочтений при поиске товаров пользователями Интернет, учитывая экспертные оценки, Компания улучшает интерфейс Сайта в сторону удобства при использовании, совершенствует существующие и вводит новые сервисы.
- Расширение деятельности в РФ, в первую очередь в городах Центральной России.
 Специалисты Компании ведут постоянные переговоры с организациями и предпринимателями городов Белгород, Брянск, Воронеж, Калуга, Курск, Липецк, Орел, Рязань, Смоленск, Тамбов, Тула с целью нахождения партнеров по реализации проекта ПУТЕВОДИТЕЛЬ ЭЛИТ-ИНФО и  заключения с ними договоров коммерческого представительства.

3. Отчет Генерального директора Общества о результатах развития Общества по

приоритетным направлениям его деятельности.


В соответствии с Основными направлениями развития Компании 8 августа 2008 года был открыт «Филиал ОАО «Элит-Инфо» в г. Орле для реализации проекта ПУТЕВОДИТЕЛЬ ЭЛИТ-ИНФО в городах Центральной России. Уже 1 декабря 2008 года была подготовлена демоверсия Сайта, а 12 декабря 2008 года заключен первый договор коммерческого представительства в г. Брянске.

Подводя общий годовой итог, констатирую, что за 5 месяцев работы на рекламном рынке (по состоянию на 31 декабря 2008 года) специалистами ОАО «Элит-Инфо» создан уникальный Интернет-сайт ПУТЕВОДИТЕЛЬ ЭЛИТ-ИНФО, не имеющий аналогов в Интернете. Для рекламодателей Сайт предлагает интересные возможности размещения рекламных материалов, для пользователей Интернет – быстрый и удобный поиск товаров и услуг в конкретных городах России.

4. Перспективы развития Общества.
По сообщению газеты The Financial Times со ссылкой на данные агентства ZenithOptimedia, мировой финансовый кризис приведет к тому, что расходы на рекламу в газетах, журналах и на радио 2009 году сократятся, а расходы на Интернет-рекламу – наоборот, увеличатся, причем сразу на 17,7 процента («Лента.Ру»). 

Российские эксперты также заявили, что больше всего от мирового финансового кризиса пострадают печатные СМИ и радио. В то же время Интернет-реклама и реклама на телевидении окажутся наиболее защищенными от экономического спада в 2009 году. Так Леонид Тюленев, media-директор агентства Magic Box, отмечает, что Интернет-реклама – именно тот сегмент рынка который рос сильнее других. Кроме того он указывает, что на продажи в Интернете влияет и его удобство – измерять рекламу в сети проще всего («Лента.Ру»).
Ранее с похожим мнением выступил и главный редактор BFM.ru Антон Носик. В интервью читателям «Ленты.Ру» он заявил, что реклама в Интернете во время кризиса будет расти быстрее, чем в любом другом секторе медиа, так как она является самой эффективной и еще недооценена рынком.

Стратегия развития ОАО «Элит-Инфо» направлена в первую очередь на дальнейшее совершенствование и продвижение рекламного Сайта ПУТЕВОДИТЕЛЬ ЭЛИТ-ИНФО в РФ и в первую очередь в городах Центральной России. Сайт интересен как рекламодателям, так и пользователям Интернет.
Сайт представляет интерес для рекламодателей в том, что объем информации, структура текстовых и графических блоков, порядок и содержание текстов направлены на создание у пользователей благоприятного впечатления о рекламодателе и его товарах. 

Пользователям ПУТЕВОДИТЕЛЬ ЭЛИТ-ИНФО дает возможность быстро находить необходимую информацию о товарах и услугах, предоставляемых конкретными фирмами в городах России, позволяет быстро определить наличие интересующих товаров в торговых точках конкретного города.

Приемлемые цены, даже для предприятий малого бизнеса и индивидуальных предпринимателей, постоянное взаимодействие специалистов Компании с рекламодателями позволит Элит-Инфо в 2009 году войти на рекламный рынок городов Центральной России и прочно закрепиться.
5. Отчет о выплате объявленных (начисленных) дивидендов по акциям Общества
На основании решения Годового Общего собрания акционеров ОАО Элит-Инфо от « 30 » марта 2009 года (Протокол от « 30 » марта 2009 года) и в соответствии с Уставом Компании, по результатам 2008 года было принято решение не  объявлять и не выплачивать годовые дивиденды владельцам именных обыкновенных бездокументарных акций.
6. Описание основных факторов риска, связанных с деятельностью Общества
Указанные в настоящем разделе риски даются по состоянию на отчетную дату, то есть 31 декабря 2008 года, и могут не учитывать событий, произошедших после отчетной даты.
Отраслевые риски

Как указывалось выше, по прогнозам экспертов, расходы на рекламу в газетах, журналах и на радио в 2009 году сократятся, а расходы на Интернет-рекламу – наоборот, увеличатся. Основной проект, реализуемый Компанией – проект по созданию справочно-информационного сайта по товарам и услугам городов России www.elite-info.ru – ПУТЕВОДИТЕЛЬ ЭЛИТ-ИНФО, который не имеет аналогов в Интернете.

 Внутриотраслевая конкуренция оценивается Компанией как незначительная, так как основные Интернет-ресурсы городов Центральной России носят в основном информационный характер, в то время как ПУТЕВОДИТЕЛЬ ЭЛИТ-ИНФО специализируется исключительно на продвижении товаров и услуг Клиентов, разместивших информацию на Сайте.

Учитывая это Элит-Инфо считает отраслевые риски для себя незначительными.

Страновые и региональные риски

Место нахождения Общества – г. Москва. В тоже время Общество будет осуществлять непосредственную реализацию основного проекта – создание справочно-информационного сайта по товарам и услугам городов России www.elite-info.ru – ПУТЕВОДИТЕЛЬ ЭЛИТ-ИНФО в своем Обособленном подразделении «Филиал №2 «ОАО «Элит-Инфо» (г. Орел).
Московский регион является финансовым центром и местом сосредоточения российских и зарубежных капиталов, что является положительным фактором для развития деятельности Общества. Московский регион относится к наиболее перспективным регионам с растущей экономикой.

Орловский регион не имеет градообообразующих предприятий, глобально не зависит от таких отраслей как металлургия, машиностроение, производство стройматериалов, где кризисные явления особо проявились в конце 2008 года и, по прогнозам, будут продолжаться и в следующем.
Вероятность риска стихийных бедствий, возможность военных конфликтов, введения чрезвычайного положения, забастовок, прекращение транспортного сообщения, остановки предприятий и других региональных факторов  в ближайшее время Обществом не прогнозируется. Отрицательных изменений ситуации в регионах работы Общества, которые могут негативно повлиять на деятельность и экономическое положение Элит-Инфо, в ближайшее время Компанией не прогнозируется.

В целом указанные в настоящем разделе риски экономического и политического характера ввиду их глобальности находятся вне контроля Общества.

Финансовые риски

Финансовые риски Компании связаны с продолжающимся экономическим кризисом и его следствием – резким уменьшением объема продаж во многих секторах экономики. Участники рынка снижают расходы, в том числе и на рекламные цели.
Действие перечисленных рисков можно ограничить, работая с нашими Клиентами по 100%-ной предоплате, а в случае невозможности последнего – предоставлять рассрочки по платежам, индивидуально подходя к каждому из них, при этом тщательно проверяя репутацию и финансовое положение наших Клиентов.

Понимая, что главный источник возникновения финансовых рисков – падение спроса на рекламные услуги вообще и недостаточная информированность в городах Центральной России о рекламе в Интернете, Компания будет в первую очередь заниматься анализом рынков товаров, вести постоянное обучение менеджеров по продажам как своих структурных подразделений, так и менеджеров по продажам своих Коммерческих представителей.
Правовые риски

Правовые риски Компании определены, в том числе, недостатками, присущими российской правовой системе и российскому законодательству.
По мнению Общества, данные риски влияют на Общество так же, как и на всех субъектов рынка. Общество также в силу специфики своей деятельности подвержено правовым рискам в сфере законодательства по налогообложению рекламных видов деятельности.
Элит-Инфо предъявляет высокие требования к рекламным материалам Клиентов. Договор на размещение рекламных материалов запрещает недобросовестную, неэтичную и иную ненадлежащую рекламу. Таким образом, Компания максимально снижает риск предъявления к себе претензий в нарушении действующего законодательства РФ.
Риски, связанные с деятельностью общества

Рисков, связанных с деятельностью Общества нет.
7. Перечень совершенных Обществом в отчетном году сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» крупными сделками, а также иных сделок, на совершение которых в соответствии с Уставом Общества распространяется порядок одобрения крупных сделок, с указанием по каждой сделке ее существенных условий и органа управления Общества, принявшего решение о ее одобрении.

В 2008 году сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных общества», крупными сделками, а также иных сделок, на совершение которых в соответствии с Уставом Общества распространяется порядок одобрения крупных сделок, не совершалось.

8. Перечень совершенных Обществом в отчетном году сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» сделками, в совершении которых имелась заинтересованность, с указанием по каждой сделке заинтересованного лица (лиц), существенных условий и органа управления Общества, принявшего решение о ее одобрении.
В 2008 году сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных общества», сделками, в совершении которых имелась заинтересованность и требовавших одобрения уполномоченными Органами управления Общества не совершалось.
9. Состав Совета директоров (наблюдательного совета) Общества, включая информацию об изменениях в составе Совета директоров (наблюдательного совета) Общества, имевших место в отчетном году, и сведения о членах Совета директоров (наблюдательного совета) Общества, в том числе их краткие биографические данные, доля их участия в уставном капитале Общества и доля принадлежащих им обыкновенных акций Общества, совершенные членами Совета директоров (наблюдательного совета) сделки по приобретению или отчуждению акций Общества.

Совет директоров (наблюдательный совет) в 2008 году Обществом сформирован не был.
10. Сведения о лице, занимающем должность (осуществляющем функции) единоличного исполнительного органа (управляющем, управляющей организации) Общества и членах коллегиального исполнительного органа Общества, в том числе их краткие биографические данные, доля их участия в уставном капитале Общества и доля принадлежащих им обыкновенных акций Общества, совершенные лицом занимающем должность (осуществляющим функции) единоличного исполнительного органа, и/или членами коллегиального исполнительного органа сделки по приобретению или отчуждению акций Общества.
Стрельцов Владимир Викторович,
Генеральный директор ОАО «Элит-Инфо»

Год рождения: 1971
Сведения об образовании: высшее (В.В. Стрельцов в 1993 г. закончил Московский Институт Приборостроения)
Краткие биографические данные: В.В. Стрельцов является Генеральным директором ОАО «Элит-Инфо» с июня 2008 г. До прихода в Элит-Инфо В.В. Стрельцов занимался предпринимательской деятельностью (сфера деятельности: продажа компьютеров, комплектующих, оказание компьютерных услуг; руководил сетью салонов операторов сотовой связи «Билайн», «МегаФон», «МТС» (коммерческое представительство)).
Доля участия в уставном капитале Общества: 50%
Доля принадлежащих обыкновенных акций Общества: 50%
Сделки по приобретению или отчуждению акций Общества: отсутствуют.
Коллегиальный исполнительный орган Уставом ОАО «Элит-Инфо» не предусмотрен.

11. Критерии определения и размер вознаграждения (компенсации расходов) лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа (управляющего, управляющей организации) Общества, каждого члена коллегиального исполнительного органа Общества и каждого члена Совета директоров (наблюдательного совета) Общества или общий размер вознаграждения (компенсации расходов) всех этих лиц, выплаченного или выплачиваемого по результатам отчетного года

Вознаграждение Генерального директора ОАО «Элит-Инфо» по трудовому Договору составляет: 
- должностной оклад 15000 рублей в месяц; 
- премия в размере до 75% должностного оклада ежемесячно, в случаях утвержденных Обществом.
Коллегиальный исполнительный орган Уставом ОАО «Элит-Инфо» не предусмотрен.

Совет директоров (наблюдательный совет) в 2008 году Обществом сформирован не был.
12. Сведения о соблюдении обществом Кодекса корпоративного поведения (ФКЦБ

России).
В своей деятельности Элит-Инфо делает все возможное, чтобы следовать всем требованиям Кодекса корпоративного поведения.

13. Иная информация, предусмотренная уставом Общества или иным внутренним

документом Общества.
Предоставление иной информации в Годовом отчете Общества не предусмотрено. 

Общество осуществляет раскрытие информации акционерам в соответствии с требованиями применимого законодательства, а также в соответствии с правилами и нормами ФСФР РФ. 

В соответствии с положениями ст. 30 Федерального закона «О рынке ценных умаг», ст. 92 ФЗ «Об акционерных обществах» настоящий Годовой отчет предоставляется для публичного ознакомления в офисе Общества по адресу: 105064 Москва, Фурманный пер., д. 10, стр. 1. Для ознакомления с ним не требуется наличие специального статуса, и Отчет может быть предоставлен любому лицу без ограничений.

Генеральный директор ОАО «Элит-Инфо» _____________ В.В. Стрельцов
