                                                          Годовой отчёт 
                                   ОАО «Орёлагропромпроект» за 2007год.
                                          (доклад генерального директора)

Прошёл ещё один год нашего  совместного сотрудничества. Он мало чем отличался от предыдущих лет. Как и прежде, главное направление нашей  деятельности- это проектирование,  сопутствующее – сдача в аренду нежилых помещений.
За 2007г. объём  выполненных проектно-изыскательских работ составил 

16 621  тыс. рублей, начислено арендной платы 5 120 тыс.руб. Рост к уровню 2006г. составил:  по  проектно-изыскательским работам -25,3%,  по аренде-13,5%.
Прочие доходы составили 87 тыс.руб. Это проценты банка.
За отчётный период  организация  выполнила,  в основном, множество заказов. Суммы заказов по отдельным договорам  были не так велики, но в общей сложности , учитывая численность нашего коллектива,  получился неплохой результат. Объём выполненных работ в расчёте на 1 человека возрос  к уровню 2006г. на 19,4%. Среди постоянных заказчиков, которые в течение 2007г. неоднократно поручали нам свои заказы  -  ЗАО «ЛОРЕС»,  МУП УКС г.Орла,   ОАО «ЦентрТелеком»,  ЗАО «Тандер» , ООО «Холикон –Инвест». Среди выполненных проектов -Автотехцентр на 5 постов для ООО «Возрождение» стоимостью 667 тыс.руб., пристройка тележечного цеха к сборочному цеху вагонного депо в г. Орле  для ООО «Российские железные дороги» .Закончили работу над проектом пристройки к зданию института искусств с актовым залом, превосходящим своей акустикой все имеющиеся культурные заведения  г. Орла.  Для 

ЗАО «Тандер» выполнили проекты на общую сумму 1 200 тыс.руб.. В данный момент заканчиваем работу над проектированием зернового комплекса в п.Змиёвка Орловской области.

В этом году уже заключены договора на изыскательские работы с ООО «Изыскатель» на сумму 1 650 тыс.руб., С ОАО «ЦентрТелекомом»  на сумму 2 260 тыс.руб..

Продолжаем заниматься проектированием многоэтажных жилых домов . Это жилой дом по ул. Карачевская стоимостью 2 750 тыс.руб для МУП УКС г. Орла, жилой дом по ул. «60лет-Октября» стоимостью 3400 тыс.руб. для ЗАО «Холикон-Инвест». Выполняем рабочий проект на строительство инженерных сетей к стоящемуся 17-этажному жилому дому ООО «Ипотека-строй» по переулку Межевому в г. орле стоимостью 1 100 тыс.руб.

В текущем, 2008г., планируем заключить  договор на строительство мусороперера-батывающего комплекса и полигона для хранения твёрдых бытовых отходов в 

п. Мичуринский Брянского района Брянской области стоимостью несколько десятков млн. руб., с «Русской промышленно-финансовой компанией» на строительство четырёх свинарников-маточников стоимостью 2 100 т.руб. Также в планах выполнение массы мелких заказов. Это проекты газоснабжения в посёлках, жилых домах,  проекты 3-этажных жилых домов в  н.п. Кромы,. Знаменка, Тросна ,котельные в Ливенском районе,  электороснабжение  центрального рынка г.Орла, здания ОАО «Орёлрастмасло». Успешно продолжаем делать экологические обоснования для размещения объектовпроектирова-ния. Выполнили схему застройки жилого квартала в районе н.п. Хардиково с надеждой , что и в дальнейшем будем работать над застройкой этого жилого квартала.

   Считая своей основной задачей стабильную работу коллектива и своевременную выдачу заработной платы, администрация  в течение года тщательно контролировала все расходы,
 не допуская  необоснованных излишеств. Поэтому  в течение года имелся резерв для  дальнейшего повышения заработной платы, рост которой составил к уровню 2006г.-
20,4%. Если в 2006г. среднемесячная з/плата одного работника составила 12 768 руб., то в 2007г. уже  15 373 руб. Общий фонд з/платы за 2007г. составил  14 207,3 тыс. руб. Оплата больничных листов за счёт организации составила 297,8 тыс.руб. Кроме того, выплачено  премий к праздникам  346,6 тыс.руб, оказано материальной помощи сотрудникам на сумму 183,1 тыс.руб.; всего по фонду потребления израсходовано 15 031,8 тыс.руб.

Отчисления в пенсионный фонд составили 1 727, 9 тыс.руб. Отчисления по страхованию травматизма-142,2 тыс.руб. 
Затраты по эксплуатации здания, как то: электроэнергия, теплоэнергия, обслуживание приборов учёта, эксплуатация лифтов, вывоз и утилизация отходов, дератизация возросли на  14,6 % и составили 1 779,4 тыс. рублей. Больше всех из этих затрат возросла электроэнергия -на 18,6%.  Амортизационные отчисления  основных средств составили 557,9 тыс.руб. Затраты  по эксплуатации  автотранспорта  ( горюче-смазочные материалы и запчасти) составили 335,4 тыс. рублей. Эти затраты не велики, так как из имеющихся 7 автомобилей постоянно эксплуатируются 3 ед.
Расходы по приобретению материалов: бумаги, канцелярских принадлежностей и прочих, составили 415,4 тыс.руб. и возросли в сравнении с 2006г. на 34 %. Такой рост объясняется тем, что , во-первых, цена материалов ежегодно дорожает, а во-вторых мы стали применять  материалы более высокого качества , как того требует наша техника и наши заказчики .Преподносим свою продукцию в хорошем виде. 
 Затраты на обслуживание оргтехники составили 85,8 тыс.руб.  Приобретение програм-мной продукции -40,1 тыс.руб.Затраты по информационному обеспечению составили 
92,8 тыс.рублей. Затраты по оплате услуг связи снизились в сравнении с 2006г. на 7,4 % и составили 96,5тыс. рублей.
Затраты по согласованию, оформлению разрешений  составили 23,3 тыс.руб – возросли на  17,6% к уровню  2006г. 
Значительно увеличились затраты на поверку  измерительных и геодезических приборов. Затраты  на эти цели составили в отчётном 2007г.,38,5 тыс.рублей в сравнении с 12,1 тыс руб. в 2006г., т.е. увеличились  в 3 раза. Но уменьшить эти затраты мы не можем. Таковы требования времени. Полевые расходы остались почти на уровне 2006г-77,3 тыс.руб.
Зато  возросли затраты по командировочным расходам-110,0 т.руб. В командировки ездили, в основном,   в первом полугодии работники отдела изысканий. Затраты по повышению квалификации работников составили 34,9 тыс.руб. 
Затраты по техническому обслуживанию  компьютеров, множительной и копировальной техники, кассового аппарата составили 85,8 тыс.руб.. Оплата услуг аудиторов составила 

 33 тыс.руб. Затраты  по ведению реестра акционеров-5,6 тыс. руб. 
Страхование автогражданской ответственности-15,9 тыс. руб.

Затраты на спецпитание работников-8,6 тыс. рублей.

Оплата услуг субподрядчиков обошлась нам в 168,6 тыс.рублей. Мы привлекали субподрядчиков для скорейшего выполнения  изыскательских работ, так как  отдел изысканий у нас сократился и не успевал вовремя сделать эти работы.
Быстрыми темпами растут услуги банка. Если в 2006г. они возросли в сравнении с 2005г. на 42%. то в 2007 г. рост их к уровню 2006г. составил уже 114%. и  достиг 36,5 тыс.руб.

 Как одна из учредителей «Орловского областного союза строителей»,  который образован  23.07.2007г.,наша организация перечислила  в 2007г. вступительные и членские взносы в сумме 20 тыс.рублей. 
Уплачено налогов :

Единый налог-     203,4тыс. руб.,

Налог на землю-42,9 тыс. руб

Транспортный налог-17,0тыс.руб.

Плата за загрязняющие выбросы-96,3 тыс.руб.

Единый налог на вменённый доход -5,6 тыс.руб.

Всего уплачено налогов и сборов, включая упомянутые выше пенсионный фонд и платежи по страхованию от травматизма, 2 250 тыс. руб., что составляет 10,3 % от всех доходов за 2007г.. Я напомню, что этот показатель в 2006г. составлял 11,6%,  а в 2005г-17,8 %.
Как видим, год от года мы законным путём, не уходя в подполье, снижаем величину уплачиваемых налогов.

 За счёт прибыли организации выплатили премии к праздникам и юбилеям в сумме 
346,6 тыс.,руб., оказали материальную помощь в размере 183,1 тыс. руб., выплатили дивиденды по привилегированным акциям  в сумме 15,9 тыс. руб.

После всех этих выплат осталось   чистой прибыли, образованной в 2007г., в сумме  
482,6 тыс. рублей., которая  в совокупности с нераспределённой прибылью прошлых лет составляет уже 1 056,1 тыс.руб. Кроме того, организация располагает резервным фондом в размере 350 тыс.руб.
 Как и в прежние годы, основной задачей нашего института в новом году является поиск новых заказчиков, выполнение новых интересных проектов. Выражаю надежду и даже уверенность в том, что наш коллектив способен  выполнять  самую серьёзную работу.

Конечно же, всё достигается не просто так, а при приложении известных усилий, И впредь мы будем работать над устранением тех ошибок, которые мешали нам в прошлом.

 При таком решении  поставленных вопросов мы будем работать стабильно ещё многие годы.

