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1.Общая информация:   

Открытое акционерное общество «Экомтех»  создано  в  1996 г.  

Его  учредитель: Эллерт Йозеф Петер Михаэль.
Уставный  капитал  общества  составляет  83 600(Восемьдесят три тысячи шестьсот) рублей.
ОАО «Экомтех» - это  основное  и  единственное  предприятие открытого  акционерного  общества.

Дочерних  и  зависимых  обществ  организация  не  имеет.

Фирма  расположена  по  адресу: Орловская область, Орловский район, поселок Знаменка, пер. Зеленый,д.10.
2.Положение общества в отрасли:

ОАО «Экомтех» - предприятие действующее в  сфере  сдачи недвижимости в аренду  в г.Орле и Орловской  области. За  девять  лет  успешной  работы, ОАО «Экомтех» упрочило свои позиции в данной отрасли. 
Исходя из  анализа спроса 2008-2009 годов выручка ОАО «Экомтех» от сдачи помещений в аренду составила 2.348.271,09 руб. и 3.223.071,5 руб.соответственно, таким образом можно сделать вывод, что прирост выручки от сдачи помещений в аренду за эти годы увеличился на 27,15 %.
3.Приоритетные  направления  деятельности  общества:

- Приоритетным направлением для развития Общества в настоящее время является дальнейшая сдача недвижимого имущества в аренду в условиях ожесточившейся конкуренции на рынке коммерческой недвижимости в г.Орле и Орловской области. 
- Быть  лучшим  и  наиболее  успешным  торговым  предприятием  на  Орловском  рынке  сдачи аренды в недвижимость.  
4.Отчет  Совета  директоров  общества:  
ОАО «Экомтех» сдает недвижимое имущество в аренду. Общий объем сдаваемого в наем недвижимого имущества составляет 1698,9 кв.м. Основное назначение данного имущества сдача под административные и складные помещения, холодильные камеры. Штат открытого акционерного общества «Экомтех» составляет девять человек.
5.Перспективы  развития  общества.

Акционерное  общество  намерено  сохранить  и  упрочить  свое  положение  в сфере сдачи помещений в аренду  в  городе  и  области.  Стратегические  планы  направлены  на  создание  конкурентных  преимуществ,  обеспечение  высокого  положения  Общества  в  долгосрочной  перспективе. В  2010 году  планируется   увеличить  выручку  на  30,0 % 

6. Отчет  о  выплате  объявленных (начисленных ) дивидендов  по  акциям  общества.

В  отчетном  периоде  единственным акционером ОАО «Экомтех»   решение  о  выплате  дивидендов  за  2009г. не  принималось.
7. Описание  основных  факторов  риска,  связанных  с  деятельностью общества.    
 Конкуренция:

Основным  фактором  риска для  ОАО «Экомтех»  является  отраслевой  риск,  который  связан  с  увеличением  численности фирм занимающихся сдачей недвижимости в аренду.

Влияние  экономического  кризиса:

Высокие  темпы  инфляции  могут  привести  к  увеличению  затрат  и  снижению  рентабельности  по  результатам   основной  деятельности  предприятия.  Снижение  покупательского  спроса  вслед  за  ухудшением  состояния  экономики  страны,  снижение  уровня  реальных  доходов  населения.
Естественные риски.

Арендодатель несет в том числе «естественные» риски. К естественным рискам можно отнести, например, пожар по вине арендодателя, затопление соседей и т.д. Последствия от естественных рисков для предприятия самые опасные, поскольку убытки могут быть огромны и повлечь уничтожение, повреждение недвижимого имущества. 
Риски, связанные с деятельностью Общества. 

К таким рискам относятся законодательные и политические риски, в том числе неблагоприятные  изменения в законодательстве, нарушение стабильной политической ситуации, а так же нестабильность экономической  ситуации, под воздействием которой сокращается производство предприятиями отрасли, а отдельные из них прекращают свою деятельность. Помимо этого существует возможность неполучения  арендных платежей, износ здания.
8. Перечень  крупных  сделок.

Единственный акционер Эллерт Йозеф Петер Михаэль 15.06.2009г. принял решение одобрить крупную сделку со следующим имуществом:
	Наименование
	Рыночная стоимость в руб., без  НДС
	Залоговая ст./начальн.,

Продажная цена, руб.

	Склад, назначение: нежилое, общей площадью 1429,1кв.м.литер «Б», этажность:1,подвал,инвертарный номер 54:247:002:010842950:0250, условный номер: 57-57-01/103/2005-449,расположенный по адресу: Орловская область, Орловский район,пос. Знаменка, ул. Лесная,д.1.
	2 388 000
	5 970 000

	Склад, назначение: нежилое, общей   площадью 638,80 кв.м.литер «В», этажность:1,подвал,инвертарный номер 54:247:002:010842950:0003, условный номер: 57-57-01/103/2005-448, расположенный по адресу: Орловская область, Орловский район,пос. Знаменка, ул. Лесная,д.1.
	756 000
	1 890 000

	Склад, назначение: нежилое, общей площадью 213,40 кв.м.литер «Д», этажность:1, инвертарный номер 54:247:002:010842950:0005, условный номер: 57-57-01/103/2005-445, расположенный по адресу: Орловская область, Орловский район,пос. Знаменка, ул. Лесная,д.1.
	372 000
	930 000

	Склад, назначение: нежилое, общей площадью 1498,10 кв.м.литер «Г», этажность:1, инвертарный номер 54:247:002:010842950:0004, условный номер: 57-57-01/103/2005-446, расположенный по адресу: Орловская область, Орловский район,пос. Знаменка, ул. Лесная,д.1.
	2 644 000
	6 610 000

	Земельный участок, общая площадь 10270,43 кв.м., кадастровый номер 57:10:1910101:0419,категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для обслуживания имущественного комплекса,расположенный по адресу: Орловская область, Орловский район, пос. Знаменка, ул. Лесная,д.1.
	944 000
	2 360 000

	Итого
	7 104 000
	17 760 000


9.  Перечень  сделок  с  заинтересованностью.
Единственный акционер Эллерт Йозеф Петер Михаэль в 2009 году не  принимал решений по одобрению сделок с заинтересованностью
10. Состав  совета  директоров  общества:
Совет директоров не сформирован.
11. Сведения  о  лице,  занимающем  должность  единоличного исполнительного  органа.

 Единоличным  исполнительным  органом  общества  является  генеральный  директор -  Курзанов Александр Алексеевич 25.01.1968 года рождения. А.А.  Курзанов имеет  высшее образование. С  2005 года  А.А. Курзанов возглавляет   предприятие  ОАО «Экомтех».  

12. Размер  вознаграждения  лица,  занимающего  должность  единоличного исполнительного  органа  общества,  каждого  члена  коллегиального  органа  общества  и  каждого члена  совета  директоров   или  общий  размер  вознаграждения  всех  этих  лиц,  выплаченного  или  выплачиваемого  по результатам  отчетного  года.
Заработная плата директора ОАО «Экомтех» Курзанова Александра Алексеевича составляет 8 000 руб. ежемесячно.

13. Сведения  о  соблюдении  обществом  кодекса  корпоративного  поведения.

Эффективное   управление  является  одним  из  решающих  факторов  повышения  конкурентоспособности  предприятия.

Система   управления  ОАО «Экомтех»  направлена  на  создание  и  сохранение   деловых  отношений  с  акционером,  клиентами,  с  работниками  коллектива. 
Генеральный  директор

ОАО «Экомтех»                                                                   А.А. Курзанов                     
Гл.бухгалтер                                                                         Г.Н. Подземельных                                                 
